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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ                  Αριθμός Απόφασης  278  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

35
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 25
ης

 Ιουλίου 2023 
    ---------------------------   

Στην Πάτρα, σήμερα, την 25
η
 Ιουλίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 35/21-7-2023, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (11) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 3] 

Μοδές Αθανάσιος – τακτικό μέλος, 4] Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος, 5] Κορδάς 

Χρήστος – τακτικό μέλος, 6] Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος, 7] Τσιμπούκης Ιωάννης – 

τακτικό μέλος, 8] Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος και 9] Ασπρούλια Σοφία- αναπληρωματικό 

μέλος. 

Οι κ.κ. Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή - τακτικό μέλος και Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό 

μέλος, προσήλθαν στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 1
ου

 ημερησίας διατάξεως θέματος 

(αριθμός αποφάσεως 277/2023). 

Ο κ. Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, δεν προσήλθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

………………………………………………………………………………………………. 
 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (2) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Έγκριση 

μελέτης με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων»» (σχετικό το 

αριθ. 10517/21-07-2023 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και η αριθ. 10477/20-07-

2023 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών 

Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού – Δ/νση 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. 

Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου)- Ενταύθα - Έχοντας υπόψη:- Την 

με υπ’ αριθ. πρωτ. Πρόσκληση 163/24-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ) με κωδικό 01 και 

α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241, τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», καθώς και την 1
η
 

τροποποίησή αυτής με αριθμό πρωτοκόλλου 715/21-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΕ946ΜΠΥΓ-Ζ9Ι),- Ο 

Δήμος Πατρέων σύμφωνα με την 152/9-5-23 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αποφάσισε 

την υποβολή πρότασης στην εν λόγω πρόσκληση με τίτλο Πράξης «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων»- Οι δράσεις του Δήμου Πατρέων οι οποίες θα περιληφθούν στην προς υποβολή 

πρόταση έχουν ως εξής:- Υποέργο 1. «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου 

Πατρέων», προϋπολογισμού 485.187,20€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)- Υποέργο 2. 

«Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός 

Δήμου Πατρέων”», προϋπολογισμού 14.880,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)- Υποέργο 3. 

«Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”», 

προϋπολογισμού 12.400,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)- Συνολικός προϋπολογισμός 

512.467,20€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).- Το σύνολο των ως άνω επιλεγμένων δράσεων θα 

υλοποιείται σε ένα (κύριο) υποέργο, με ενιαία διαγωνιστική διαδικασία. Τα αντικείμενα του 

Ανεξάρτητου Συμβούλου και της Δημοσιότητας, που είναι επιλέξιμα στο πλαίσιο της παρούσας 

πρόσκλησης, θα υλοποιηθούν σε ξεχωριστά υποέργα.- Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

Πρόσκληση (4.4.41), απαιτείται η υποβολή εγκεκριμένης μελέτης για το Υποέργο 1. που σαν 
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αντικείμενο του είναι η:- Προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα 

βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος του Δήμου Πατρέων. 

Η υλοποίηση των ψηφιακών λύσεων που περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη υποστηρίζεται 

από τοπικά παραγόμενα δεδομένα και στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής 

ποιότητας υπηρεσίες, προς όφελος των πολιτών του Δήμου Πατρέων.- Στις λύσεις αυτές 

συγκαταλέγονται η παροχή έξυπνων λύσεων για ψηφιακές δημοτικές υπηρεσίες και 

πολιτοκεντρική διακυβέρνηση, η εγκατάσταση έξυπνου συστήματος προειδοποίησης και 

αντιμετώπισης κινδύνων (Πλημμυρικών Φαινομένων και Σεισμού), καθώς και η διασφάλιση της 

εμπιστοσύνης των πολιτών στα συστήματα αυτά, μέσω της υπεύθυνης χρήσης των δεδομένων στις 

ψηφιακές πλατφόρμες και της διασφάλισης της ποιότητας, της ασφάλειας και της 

εμπιστευτικότητας.- Στη συνέχεια ακολουθεί η αναλυτική περιγραφή των δράσεων της παρούσας 

μελέτης.- *Δράση 13: Ψηφιακή Πλατφόρμα διαχείρισης παιδικών σταθμών, ενημέρωσης γονέων 

με smart εφαρμογή του Δήμου Πατρέων. Η παρούσα δράση αφορά την προμήθεια 

Πληροφοριακού Συστήματος (Π.Σ) για την Διαχείριση των Παιδικών & Βρεφικών σταθμών του 

Δήμου Πατρέων. Το εν λόγω πληροφοριακό σύστημα θα περιλαμβάνει διαδικτυακή πλατφόρμα 

στην οποία όλες οι αιτήσεις των ωφελούμενων γονέων θα πρέπει να διεκπεραιώνονται 

ηλεκτρονικά και, παράλληλα, τόσο ο Δήμος Πατρέων όσο και ο ωφελούμενος θα έχουν 

ενημέρωση για τα εν εξελίξει αιτήματα σε πραγματικό χρόνο.-*Δράση 14: Ψηφιακή Πλατφόρμα 

Διαχείρισης Ευπαθών Ομάδων του Δήμου Πατρέων. Το αντικείμενο της δράσης περιλαμβάνει την 

ανάπτυξη πλατφόρμας μέσω της οποίας ο Δήμος θα μπορεί να συγκεντρώνει, να ελέγχει και να 

διαχειρίζεται πληροφορίες αλλά και μια σειρά από δεδομένα που αφορούν τις Υπηρεσίες 

Πρόνοιας που προσφέρει. Σκοπός είναι το παρόν έργο να αποτελέσει τη μοναδική και ενιαία 

αποτύπωση των ωφελούμενων, που δέχονται κοινωνική στήριξη, σε οποιαδήποτε δομή του Δήμου 

Πατρέων ή των νομικών του προσώπων, καθώς και τη διαχείριση και διασύνδεση των 

διαχρονικών υπηρεσιών και προνοιακών παροχών που στοχευμένα απευθύνονται στους πολίτες 

αυτούς.- *Δράση 15: Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης κλειστών και ανοικτών χώρων άθλησης, 

πολιτισμού και ψυχαγωγίας του Δήμου Πατρέων. Αντικείμενο της εν λόγω δράσης είναι η 

ψηφιακή οργάνωση των Υπηρεσιών Αθλητισμού & Πολιτισμού  του Δήμου μέσω προμήθειας 

εφαρμογών και ψηφιακών υπηρεσιών, οι οποίες θα αποτελέσουν μια σύγχρονη λύση Διαχείρισης 

κλειστών και ανοικτών χώρων άθλησης, πολιτισμού και ψυχαγωγίας του Δήμου. Δυνητικοί 

ωφελούμενοι είναι τα άτομα όλων των ηλικιών που κάνουν χρήση των παρεχόμενων υπηρεσιών 

Αθλητισμού – Πολιτισμού του δήμου, με ταυτόχρονη δυνατότητα των Πολιτών να συμμετέχουν 

ενεργά στη επιλογή των προγραμμάτων του και να έχουν ενημέρωση για τα εν εξελίξει αιτήματα 

σε πραγματικό χρόνο.-*Δράση 16: Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών στο Δήμο 

Πατρέων. Το συγκεκριμένο πληροφοριακό σύστημα (ψηφιακή πλατφόρμα) αφορά στη διαχείριση 

των Λαϊκών Αγορών του Δήμου με ένα ολοκληρωμένο και ομοιογενή τρόπο. Σήμερα η διαχείριση 

αυτή γίνεται χωρίς σύγχρονο μηχανογραφημένο τρόπο με αποτέλεσμα να απαιτεί σημαντικούς 

πόρους, να καθίσταται δύσκολος ο έλεγχος των πωλητών και να υπάρχουν τελικά 

διαφυγόντα/ανείσπρακτα έσοδα για τον Δήμο. Το σύστημα θα διαχειρίζεται το σύνολο των 

εμπόρων-παραγωγών, ανά λαϊκή αγορά και θα διασυνδέεται με τα αντίστοιχα αρμόδια τμήματα 

του Δήμου. Θα δύναται να καθορισθεί η ημέρα της εβδομάδος καθώς και η τοποθεσία που 

λειτουργεί κάθε λαϊκή αγορά στο Δήμο. Η εφαρμογή θα πρέπει να υποστηρίζει τον ορισμό 

διαφορετικών τύπων δημοτικών τελών.-*Δράση 24: Έξυπνο Σύστημα Προειδοποίησης και 

Αντιμετώπισης Κινδύνων (Πλημμυρικών Φαινομένων και Σεισμού), εντός των ορίων του Δήμου 

Πατρέων και σύμφωνα με τις αρμοδιότητές του. Η παρούσα δράση αφορά την υιοθέτηση και 

χρήση έξυπνων λύσεων, με ανάπτυξη ενός Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 

Πολιτικής Προστασίας, Συντονισμού και Διαχείρισης Κρίσεων (ΟΠΣΠΠ-ΣΔΚ) καθώς και 

συγκεκριμένες υπο-δράσεις για την έγκαιρη προειδοποίηση πλημμυρικών φαινομένων και την 

άμεση αποτύπωση της πιθανότητας ζημιών σε Δημοτικά κτήρια μετά από σεισμικό γεγονός. Πιο 

συγκεκριμένα θα περιλαμβάνει τις ακόλουθες υπο-δράσεις: (1) ΥΠΟ-ΔΡΑΣΗ 1: Λογισμικό 

Πολιτικής Προστασίας, Συντονισμού και Διαχείρισης Κρίσεων, (2) ΥΠΟ-ΔΡΑΣΗ 2: Έγκαιρη 

προειδοποίηση ανόδου στάθμης και ταχύτητας υδάτων σε έντονες βροχοπτώσεις & (3) ΥΠΟ-

ΔΡΑΣΗ 3: Άμεση Αποτύπωση Κατάστασης Δημοτικών Κτηρίων μετά από Σεισμό.- Λαμβάνοντας 
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υπόψη- 1. Το γεγονός ότι ο Δήμος Πατρέων προτίθεται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στο 

συγκεκριμένο πρόγραμμα.- 2.Τον ειδικό όρο 1.2.10 της πρόσκλησης «Κάθε προτεινόμενη πράξη 

θα συνοδεύεται από μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί από ανεξάρτητο σύμβουλο, μετά από ανάθεση 

από τον δικαιούχο δήμο […]»- 3.Το Πρακτικό Παραλαβής 12/07/23 της Μελέτης «Δράσεις 

Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων» που παραδόθηκε από την εταιρεία 

«ITCScomLTD» Αρ.Πρ. 71323/10-7-23 (σύμφωνα με το από 09/06/2023, με Αρ. Πρωτ. 

61120/09-06-2023 Συμφωνητικό μεταξύ του Δήμου Πατρέων και της εταιρείας «ITCScomLTD», 

για το Έργο: «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”»)- παρακαλείται η οικονομική επιτροπή του Δήμου,- Να 

εγκρίνει την υπ’ αρ. 11/2023 μελέτη της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης και 

Πληροφορικής με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων».- Ο 

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, 

καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. Ασπράγκαθος Νικόλαος.- 
 

 Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή-Αντιδημάρχου, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών και έλαβε υπ’ όψιν την υπ’ αριθ. 

11/2023 μελέτη με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων»,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Έχοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

 Την με υπ’ αριθ. πρωτ. Πρόσκληση 163/24-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΜΣΒ46ΜΠΥΓ-2ΞΙ), με 

κωδικό 01 και α/α Πρόσκλησης ΟΠΣ 241, τίτλο: «Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ» της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός», καθώς και την 1
η
 

τροποποίησή αυτής με αριθμό πρωτοκόλλου 715/21-03-2023 (ΑΔΑ: ΨΥΕ946ΜΠΥΓ-Ζ9Ι).  

 Ο Δήμος Πατρέων σύμφωνα με την 152/09-05-23 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

αποφάσισε την υποβολή πρότασης στην εν λόγω πρόσκληση με τίτλο Πράξης: «Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων» 

 Οι δράσεις του Δήμου Πατρέων οι οποίες θα περιληφθούν στην προς υποβολή πρόταση 

έχουν ως εξής: 

 Υποέργο 1. «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων», 

προϋπολογισμού 485.187,20€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) 

 Υποέργο 2. «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός 

Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”», προϋπολογισμού 14.880,00€ (συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ) 

 Υποέργο 3. «Προβολή και Επικοινωνία της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου 

Πατρέων”», προϋπολογισμού 12.400,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) 

 Συνολικός προϋπολογισμός 512.467,20€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) 

 Το σύνολο των ως άνω επιλεγμένων δράσεων θα υλοποιείται σε ένα (κύριο) υποέργο, με 

ενιαία διαγωνιστική διαδικασία. Τα αντικείμενα του Ανεξάρτητου Συμβούλου και της 

Δημοσιότητας, που είναι επιλέξιμα στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, θα υλοποιηθούν σε 

ξεχωριστά υποέργα.  

 Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Πρόσκληση (4.4.41), απαιτείται η υποβολή εγκεκριμένης 

μελέτης για το Υποέργο 1. που σαν αντικείμενο του είναι η: 

 Προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα βελτιώσουν τη διαχείριση 

και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος του Δήμου Πατρέων. Η υλοποίηση των 

ψηφιακών λύσεων που περιλαμβάνονται στην παρούσα μελέτη υποστηρίζεται από τοπικά 

παραγόμενα δεδομένα και στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας 

υπηρεσίες, προς όφελος των πολιτών του Δήμου Πατρέων. 

 Στις λύσεις αυτές συγκαταλέγονται η παροχή έξυπνων λύσεων για ψηφιακές δημοτικές 

υπηρεσίες και πολιτοκεντρική διακυβέρνηση, η εγκατάσταση έξυπνου συστήματος 

προειδοποίησης και αντιμετώπισης κινδύνων (Πλημμυρικών Φαινομένων και Σεισμού), καθώς 

και η διασφάλιση της εμπιστοσύνης των πολιτών στα συστήματα αυτά, μέσω της υπεύθυνης 
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χρήσης των δεδομένων στις ψηφιακές πλατφόρμες και της διασφάλισης της ποιότητας, της 

ασφάλειας και της εμπιστευτικότητας.  

 Οι δράσεις της παρούσας μελέτης έχουν ως κάτωθι: 

 Δράση 13: Ψηφιακή Πλατφόρμα διαχείρισης παιδικών σταθμών, ενημέρωσης γονέων 

με smart εφαρμογή του Δήμου Πατρέων. Η παρούσα δράση αφορά την προμήθεια 

Πληροφοριακού Συστήματος (Π.Σ) για την Διαχείριση των Παιδικών & Βρεφικών σταθμών του 

Δήμου Πατρέων. Το εν λόγω πληροφοριακό σύστημα θα περιλαμβάνει διαδικτυακή πλατφόρμα 

στην οποία όλες οι αιτήσεις των ωφελούμενων γονέων θα πρέπει να διεκπεραιώνονται 

ηλεκτρονικά και, παράλληλα, τόσο ο Δήμος Πατρέων όσο και ο ωφελούμενος θα έχουν 

ενημέρωση για τα εν εξελίξει αιτήματα σε πραγματικό χρόνο.  

 Δράση 14: Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Ευπαθών Ομάδων του Δήμου Πατρέων. 

Το αντικείμενο της δράσης περιλαμβάνει την ανάπτυξη πλατφόρμας μέσω της οποίας ο Δήμος θα 

μπορεί να συγκεντρώνει, να ελέγχει και να διαχειρίζεται πληροφορίες αλλά και μια σειρά από 

δεδομένα που αφορούν τις Υπηρεσίες Πρόνοιας που προσφέρει. Σκοπός είναι το παρόν έργο να 

αποτελέσει τη μοναδική και ενιαία αποτύπωση των ωφελούμενων, που δέχονται κοινωνική 

στήριξη, σε οποιαδήποτε δομή του Δήμου Πατρέων ή των νομικών του προσώπων, καθώς και τη 

διαχείριση και διασύνδεση των διαχρονικών υπηρεσιών και προνοιακών παροχών που στοχευμένα 

απευθύνονται στους πολίτες αυτούς. 

 Δράση 15: Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης κλειστών και ανοικτών χώρων 

άθλησης, πολιτισμού και ψυχαγωγίας του Δήμου Πατρέων. Αντικείμενο της εν λόγω δράσης 

είναι η ψηφιακή οργάνωση των Υπηρεσιών Αθλητισμού & Πολιτισμού του Δήμου μέσω 

προμήθειας εφαρμογών και ψηφιακών υπηρεσιών, οι οποίες θα αποτελέσουν μια σύγχρονη λύση 

Διαχείρισης κλειστών και ανοικτών χώρων άθλησης, πολιτισμού και ψυχαγωγίας του Δήμου. 

Δυνητικοί ωφελούμενοι είναι τα άτομα όλων των ηλικιών που κάνουν χρήση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών Αθλητισμού – Πολιτισμού του δήμου, με ταυτόχρονη δυνατότητα των Πολιτών να 

συμμετέχουν ενεργά στη επιλογή των προγραμμάτων του και να έχουν ενημέρωση για τα εν 

εξελίξει αιτήματα σε πραγματικό χρόνο. 

 Δράση 16: Ψηφιακή Πλατφόρμα Διαχείρισης Λαϊκών Αγορών στο Δήμο Πατρέων. Το 

συγκεκριμένο πληροφοριακό σύστημα (ψηφιακή πλατφόρμα) αφορά στη διαχείριση των Λαϊκών 

Αγορών του Δήμου με ένα ολοκληρωμένο και ομοιογενή τρόπο. Σήμερα η διαχείριση αυτή γίνεται 

χωρίς σύγχρονο μηχανογραφημένο τρόπο με αποτέλεσμα να απαιτεί σημαντικούς πόρους, να 

καθίσταται δύσκολος ο έλεγχος των πωλητών και να υπάρχουν τελικά διαφυγόντα/ανείσπρακτα 

έσοδα για τον Δήμο. Το σύστημα θα διαχειρίζεται το σύνολο των εμπόρων-παραγωγών, ανά λαϊκή 

αγορά και θα διασυνδέεται με τα αντίστοιχα αρμόδια τμήματα του Δήμου. Θα δύναται να 

καθορισθεί η ημέρα της εβδομάδος καθώς και η τοποθεσία που λειτουργεί κάθε λαϊκή αγορά στο 

Δήμο. Η εφαρμογή θα πρέπει να υποστηρίζει τον ορισμό διαφορετικών τύπων δημοτικών τελών. 

 Δράση 24: Έξυπνο Σύστημα Προειδοποίησης και Αντιμετώπισης Κινδύνων 

(Πλημμυρικών Φαινομένων και Σεισμού), εντός των ορίων του Δήμου Πατρέων και 

σύμφωνα με τις αρμοδιότητές του. Η παρούσα δράση αφορά την υιοθέτηση και χρήση έξυπνων 

λύσεων, με ανάπτυξη ενός Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Πολιτικής Προστασίας, 

Συντονισμού και Διαχείρισης Κρίσεων (ΟΠΣΠΠ-ΣΔΚ) καθώς και συγκεκριμένες υπο-δράσεις για 

την έγκαιρη προειδοποίηση πλημμυρικών φαινομένων και την άμεση αποτύπωση της πιθανότητας 

ζημιών σε Δημοτικά κτήρια μετά από σεισμικό γεγονός. Πιο συγκεκριμένα θα περιλαμβάνει τις 

ακόλουθες υπο-δράσεις: (1) ΥΠΟ-ΔΡΑΣΗ 1: Λογισμικό Πολιτικής Προστασίας, Συντονισμού και 

Διαχείρισης Κρίσεων, (2) ΥΠΟ-ΔΡΑΣΗ 2: Έγκαιρη προειδοποίηση ανόδου στάθμης και 

ταχύτητας υδάτων σε έντονες βροχοπτώσεις & (3) ΥΠΟ-ΔΡΑΣΗ 3: Άμεση Αποτύπωση 

Κατάστασης Δημοτικών Κτηρίων μετά από Σεισμό. 

 

 καθώς επίσης και τα κάτωθι: 

1) Ο Δήμος Πατρέων προτίθεται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στο συγκεκριμένο 

πρόγραμμα. 

2) Τον ειδικό όρο 1.2.10 της πρόσκλησης «Κάθε προτεινόμενη πράξη θα συνοδεύεται από 

μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί από ανεξάρτητο σύμβουλο, μετά από ανάθεση από τον δικαιούχο 
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δήμο […]». 

3) Το Πρακτικό Παραλαβής 12/07/23 της Μελέτης «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού 

του Δήμου Πατρέων» που παραδόθηκε από την εταιρεία «ITCScomLTD» Αρ. Πρ. 71323/10-7-23  

(σύμφωνα με το από 09/06/2023, με Αρ. Πρωτ. 61120/09-06-2023 Συμφωνητικό μεταξύ του 

Δήμου Πατρέων και της εταιρείας «ITCScomLTD», για το Έργο: «Παροχή υπηρεσιών 

συμβούλου για την ωρίμανση της Πράξης “Ψηφιακός Μετασχηματισμός Δήμου Πατρέων”») 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με το άρθρο 72 του 

Ν.3852/2010 (άρθρο 31 του Ν.5013/2023), εγκρίνει την υπ’ αρ. 11/2023 μελέτη της Δ/νσης 

Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής με τίτλο: «Δράσεις Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού του Δήμου Πατρέων». 

 

 

                 Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

        ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ   
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